
Vážení čtenáři!

V předvánočním shonu se snadno může stát, že přehlédneme ty, kteří naši pozornost potřebují

nejvíc. Prosincové vydání našeho magazínu Siréna proto přináší témata, která ukazují, jak

důležitá je lidská blízkost, spolupráce i odvaha měnit věci k lepšímu.

Začínáme zimními humanitárními opatřeními, které Praha spustila, aby lidé bez domova mohli

přečkat mrazivé dny i noci na bezpečném a teplém místě. Přinášíme také příběh Jakuba, který už

devět let pečuje o Vrchlického sady – a dokazuje, že za každou nenápadnou prací může stát

inspirativní životní cesta.

Ohlédneme se za konferencí „Člověk ve víru změn“, která shrnula třicet let vývoje krizové

intervence v Česku a ukázala, jak zásadní roli hraje propojení služeb a moderních přístupů. A

nakonec se podíváme i na to, jak lze posílit duševní zdraví dětí – téma, které překračuje hranice

států i škol.

Děkujeme, že nás čtete. Ať vám prosinec přinese nejen teplo domova, ale také pocit

sounáležitosti a porozumění.

Centrum sociálních služeb Praha

Praha spouští zimní humanitární opatření

Když se venkovní teploty drží hluboko pod bodem mrazu, lidé bez střechy nad hlavou mohou

umrznout nejen v noci, ale také přes den. Od 1. prosince proto fungují v Praze zimní humanitární

opatření. Cílem je zajistit bezpečné přenocování, zdravotní péči a terénní pomoc lidem bez

domova po celém městě – a to až do konce března.

Jakubův příběh: Devět let ve Vrchlického sadech a život,
který stojí za pozornost

Uprostřed ranního ruchu kolem pražského Hlavního nádraží pracuje Jakub — tichý, spolehlivý a

oddaný své práci. Málokdo tuší, že park udržuje už devět let a že za jeho nenápadností se skrývá

silný příběh člověka, který si navzdory životním omezením vybudoval stabilní a plnohodnotný

život.

Člověk ve víru změn: 30 let pomoci lidem v krizi

V Praze se uskutečnila konference „Člověk ve víru změn“, na níž více než 120 odborníků napříč

profesemi reflektovalo třicet let vývoje krizové intervence v Česku. Setkání ukázalo, jak zásadně

se podobor proměnil a jak klíčová je dnes spolupráce služeb, technologií i veřejnosti.

Mezinárodní setkání o podpoře duševního zdraví dětí

Dětské duševní zdraví je v Evropě pod tlakem – a Praha hledá aktivní cesty, jak ho posílit.

Mezinárodní setkání s pedagogy a psychology z Belgie ukázalo, že kvalitní preventivní programy

mohou fungovat napříč kulturami i školskými systémy.

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující

prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které

dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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